大木町ふるさと納税応援 Instagram 運用方針

1. 運用するソーシャルメディアの種類 Instagram (インスタグラム)

2. アカウント情報

- (1) アカウント名:大木町ふるさと納税応援ページ
- (2) ユーザー名: furusatooki
- (3) URL: https://www.instagram.com/furusatooki
- (4) 運用者:大木町ふるさと納税事業主管課(以下、「主管課」という。) 大木町ふるさと納税事業において町と契約を有する事業者(以下、「事業者」 という。)

3. 目的

大木町ふるさと納税 Instagram を通して、大木町ふるさと納税応援寄附制度(ふるさと納税) や 特産品等に関することを広く発信することにより、大木町ふるさと納税応援寄附制度及び地元特産品等の周知を図ることを目的とします。

4. 運用方法

大木町ふるさと納税応援 Instagram は、運用者が以下のとおり運用することとします。主管課が特に認めた場合はこの限りではありません。

- (1) 発信する情報
 - ①大木町ふるさと応援寄附金制度(ふるさと納税)に関すること
 - ②ふるさと納税制度に関すること
 - ③その他特産品に関すること
- (2) 投稿者

運用者が投稿できるものとする。ただし、事業者は、投稿の都度、主管課の承認を得て 投稿をおこなうものとする。

(3) コメント等への対応

コメント等に対しての返信は原則行いません。情報発信のみとします。 ご意見、ご質問等がある場合は、大木町ふるさと納税コールセンターまでお問合せくだ さい。

5.免責事項

・大木町ふるさと納税応援 Instagram の掲載情報の正確性、完全性、合法性等については 万全を期しておりますが、大木町ならびに運用者は利用者が大木町ふるさと納税 Instagram の情報を用いて行う一切の行為について何ら責任を負うものではありません。

- ・大木町ならびに運用者は、ユーザーにより投稿された大木町ふるさと納税 Instagram に対する、リポスト等 につきまして一切責任を負いません。
- ・大木町ならびに運用者は、大木町ふるさと納税 Instagram に関連して、ユーザー間またはユーザーと第三者間でトラブルや紛争が発生した場合であっても、一切責任を負いません。
- ・コメント等の投稿に係る著作権等は、当該投稿を行ったユーザー本人に帰属しますが、投稿されたことをもって、ユーザーは大木町ならびに運用者に対し、投稿コンテンツを無償で非独占的に使用する権利を許諾したものとし、かつ、大木町ならびに運用者に対して著作権等を行使しないことに同意したものとします。

6.利用者による書き込みの削除等

大木町ソーシャルネットワーキングサービス運用要綱第5条(利用者の遵守事項)を遵守しない場合、予告なく削除またはアカウントのブロック等その他必要な措置を講じる場合がありますので、あらかじめご了承ください。

7. 著作権について

大木町ふるさと納税 Instagram の内容について、私的使用または引用等著作権法上認められた行為を除き、大木町に無断で転載等を行うことはできません。リポスト等を行う際は適宜の方法により、必ず出所を明示してください。

8.運用方針の周知・変更等

本方針の内容は大木町 HP に掲載します。また、本方針は必要に応じて告知なく変更することがあります。